
Kolon-tavi Fürkésző Oktatóközpont

Helyszín: Izsák, Kolon-tó (az izsáki futballpálya mögött)

A Duna–Tisza köze egyik legnagyobb édesvizű mocsara a Kolon-tó. 
A mintegy 3.000 hektár nagyságú védett természeti terület a tó 
több mint 1.000 hektáros nádasát, és az azt körülölelő változatos 
tájakat foglalja magában.
Természeti értékeinek megismerését segíti az Izsákon megépült 
Kolon-tavi Fürkésző Oktatóközpont. A közvetlenül a tó mellett 
található épület rendhagyó természetismereti órák és foglal-
kozások megtartására készült, de szakvezetéses túrák is 
indulnak innen. Előadótér, mosdók és kisebb ajándék-
bolt is várja az előre bejelentkezett csoportokat.
Az épület tetején lévő kilátópontra lépcső vezet fel, 
ahonnan szinte az egész Kolon-tó belátható.
A Fürkésző legkülönlegesebb eleme a hét 
állomásból álló, szabadon látogatható digitális 
tanösvény. Annak köszönhetően, hogy nem 
hagyományos információs táblákat helyeztünk ki, 
többféle tematika közül is választhatnak a látoga-
tók. Érdeklődésük szerint többet megtudhatnak a 
Kolon-tó tájtörténetéről, állat- és növényvilágáról, 
különleges élőhelyeiről, de a tó körüli tanösvények-
ről és túraútvonalakról is tájékozódhatnak. 

Csoportok érdeklődését és jelentkezését 
az alábbi elérhetőségen várjuk:
Morvai Edina, morvaie@knp.hu, +36 70 372 7274

A TERMÉSZETVÉDELMI TERÜLETEN KÉT SZABADON LÁTOGATHATÓ TANÖSVÉNY, KÉT KILÁTÓ ÉS EGY MADÁRLES TALÁLHATÓ.Kiskunsági Nemzeti Park
NATURA 2000 VIZES ÉLŐHELYEK BEMUTATÁSA 

A DUNA-TISZA KÖZÉN

Ős-Dunai kalandok a császártöltési Vörös-mocsárban

Helyszín: Császártöltés (54-es főút 68. kilométerénél) 

A Császártöltés és Hajós környékén található természetvédelmi 
területek az egykori nagy kiterjedésű mocsárvilág, valamint a 
homok- és löszpuszták maradványainak természetes élővilágát 
őrzik. Az egykori vízi világ utolsó hírmondója a védett lápvonulat 
középső része, a Vörös-mocsár, melynek megtekintéséért érdemes 
bakancsot húzni.

A Vörös-mocsár tanösvény nyomvonala túlnyomórészt 
a mocsár buja vegetációján, zöld alagútján halad 

keresztül. Hossza 8,5 km, melynek van egy 2,5 
km-es szakasza, amely körtúrában külön is 

bejárható. A 10 állomás információs tábláin 
játékos túravezetőnk Hermelina, a hermelin, 
aki a terület ritkán látható kisragadozója. 
A tanösvényt madármegfigyelő torony, 
fedett pihenőhelyek és halászati 
bemutatóstég színesítik. Ezek segítik a 
látogatókat, hogy a terület élővilágának 

megfigyelése a lehető legkisebb zavarás 
mellett történjen. Emellett a létesítmények 

a szakemberek számára a monitorozásban, 
kutatásban és természetmegőrzési 

feladatokhoz is használhatók, továbbá oktatási 
programok helyszínei is lehetnek. 

Kurgán Természetvédelmi Bemutatóhely

Helyszín: Szatymaz külterület, Szegedi Fehér-tó 
(E5-ös főút 157. kilométerénél)

Tudja mik voltak a kurgánok, amiről a nevét kapta a Kurgán Ház? És 
hogy ezek miért fontosak a mai napig?  Választ kap a kérdésekre, 
ha végigjárja a Kurgán Ház kiállítását, de közben az Alsó-Tisza-vidék 
védett természeti értékeit is megismertetjük.
A Tisza-völgyi Bemutatóház mellett épült, megjelenésében és meg-
oldásaiban is fenntartható Kurgán Természetvédelmi Bemutatóhely 
tematikáját tekintve hiánypótló létesítmény a Dél-Alföldön. Nem 
csak az Alsó-Tisza-völgy Natura 2000 területeire jellemző élővilágot 
mutatja be, hanem történelmi időkig repít vissza minket a rejtélyes 
halmok keletkezésének kezdetéig. 

A Kurgán Háztól induló Sirály tanösvény a szegedi Fehér-tó törté-
netét és gazdag madárvilágát mutatja be. A tanösvény elhalad a 
Beretzk Péter kilátó mellett is, ahonnan a Fehér-tó 11. tóegységé-
nek víztükrére és a sűrű part menti nádasra láthatunk. 

Csoportok érdeklődését és jelentkezését 
az alábbi elérhetőségen várjuk:
Puskás József, puskasj@knp.hu, +36 30 488 4548
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KEHOP-4.1.0-15-2016-00071 
„Natura 2000 vizes élőhelyek bemutatása a Duna-Tisza közén” 
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, a Széchenyi 2020 program 
és a „Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program” 
keretében, 100% pályázati forrásból valósult meg. 
A támogatás összege 527 002 163 Ft.

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Natura 2000 információs pont Mórahalmon

Helyszín: Mórahalom, Nagyszéksós-tó

A mórahalmi Nagyszéksós-tó Szegedtől 20 km-re található, sűrűn 
látogatott, népszerű kirándulóhely. A mintegy 100 hektáros terület 
a Körös-éri Tájvédelmi Körzet része.
A tó partján álló kilátóból jól be lehet látni a tavat és zavartalanul 
figyelhetjük meg a madárvilágot. A tó viszonylag kis területű, az 
itt élő madarak pedig hozzászoktak az emberi jelenléthez, ezért 
egészen közelről is látni lehet őket. 
A tó mellett pihenőpadok és asztalok várják a látogatókat, valamint 
információs táblák adnak tájékoztatást a környék Natura 2000 
területeiről, az itt élő védett fajokról, valamint a bivalyokkal történő 
természetvédelmi kezelésről.

A bemutatóhelyek elhelyezkedése


